

#### Tízéves a Bogáncs

Az ünnepi rendezvénysorozat alkalmából kerül sor pénteken 11 órakor a Bogáncs évkönyv bemutatására. 17.30 órai kezdettel népzene koncert lesz. Házigazda az Üsztürü zenekar, meghívottak azok a népzeneészek, akik az elmúlt tíz évben muzsikáltak a Bogáncs néptáncegyüttesnek. 19 órakor táncház.

(Szabadság, 1995/85. 2. – 1995. május 4., csütörtök)

---

## „Fiaim, ti csak énekeljetek!”

### Tízéves a Bogáncs néptáncegyüttes

Május 4–6. között ünnepelte a Brassai Sámuel Elméleti Líceum Bogáncs néptáncegyüttese 10. születésnapját. A háromnapos rendezvényt a diákok, a bogáncsosok szervezték, tanáraik, támogatóik segítségével.

Csütörtökön 11 órakor nyílt meg az iskola dísztermében a Bogáncs életét, tevékenységét bemutató kiállítás, amelyen képek, sajtókritikák, videofelvételek szerepeltek. Az ünnepségen fellépett a budapesti Hernád iskolai néptáncegyüttes, kerekasztal-megbeszélést a Művelődés szerkesztősége szervezett. A meghívottak, tanárok mellett most a bogáncsosok is elmondták véleményüket néptáncegyüttes–iskola–táncház kapcsolatáról. Műveltségünk részévé kellene tenni a néptáncot, népzeneét; a tanárokat, tanítókat pedig megismertetni a népi kultúrával. Délután a Bogáncs előadta a Kelekótya című mesejátékát, amely széki népmesék nyomán készült.

Pénteken Tolna Éva, az együttes vezetője mutatta be az évfordulóra kiadott évkönyvet. A délutáni népzene koncert házigazdája az Üsztürü zenekar volt, vendégei az elmúlt tíz évben a Bogáncs együttesben muzsikáló népzeneészek. A koncertet táncház követte. A szombaton megtartott ünnepi műsor címe Tíz év együtt. Az ünnepségsorozatot gálaműsor zárta az Állami Magyar Operában. A Kisbogáncs és Bogáncs táncaiban, majd a Brassais Véndiák Alapítvány Zurboló együttesének Kalotaszeg című műsorában gyönyörködhetett a közönség, azután az egyre erősödő „népies” zene mellett az egyetlen hegedű szava lassan elhalt, a népviseletbe öltözött párra sötétség borult. „Ne engedjétek a lángot kialudni!” (Péterfi Emília)

**Bisztricsányi Gizella**

(Szabadság, 1995/88. 2. – 1995. május 9., kedd)